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RUGBY et PYTHAGORE

Le botteur est situé au point B afin de tenter un but (coup de pied de pénalité).

A est le milieu du segment de la ligne de but, délimité par les lignes de touche.


1°) Calculer la distance séparant le botteur du point A.

Donner le résultat en m, arrondi à l'unité.

2°) Jugeant la distance trop grande, le joueur choisit de botter en touche, 

      vers le point D situé à 30 mètres de lui.

     Calculer la distance de ce point D à la ligne de but.


Donner le résultat en m, arrondi à l'unité.
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